

Brasília, 13 de setembro de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista nº 085/2021**, para atuação no âmbito do Projeto “*Transformação digital de serviços públicos do governo brasileiro*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

1.6. O presente Processo Seletivo possui o prazo de validade de 15 (quinze) meses, contados da publicação do resultado final, com possibilidade de prorrogação, desde que seja de interesse da Coordenação do Projeto e da Finatec

Leia-se:

1.6. O presente Processo Seletivo possui o prazo de validade de **14 (quatorze) meses**, contados da publicação do resultado final, com possibilidade de prorrogação, desde que seja de interesse da Coordenação do Projeto e da Finatec.

Comissão de Seleção

FINATEC